

EDITAL REGULAR DE SELEÇÃO 2022 – MESTRADO E DOUTORADO

RETIFICAÇÃO

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência de Alimentos (PPGCA), da Faculdade de Farmácia (FAFAR) da Universidade Federal de Minas Gerais (UFMG), comunica a retificação do Edital Regular de Seleção 2022 – Mestrado e Doutorado.

Retificação do Item 2 – Das Vagas, com a inclusão do subitem 2.3.

2.3 – Haverá 1 (uma) bolsa de doutorado, pela Agência Fapemig, destinada a candidato estrangeiro conforme DELIBERAÇÃO Nº 180, DE 12 DE ABRIL DE 2022, em seu artigo 4º - https://fapemig.br/pt/legislacao_detail/576.

Onde se lê: 3.1 – Para se inscrever, o(a) candidato(a) deverá apresentar, em formato digital, os seguintes documentos.

h) candidato(a)s estrangeiro(a)s deverão apresentar os documentos exigidos pela legislação específica e comprovar conhecimento de língua portuguesa, mediante a apresentação de cópia do Certificado de Proficiência em Língua Portuguesa para Estrangeiros-Celpe-Bras (nível intermediário);

Leia-se: 3.1 – Para se inscrever, o(a) candidato(a) deverá apresentar, em formato digital, os seguintes documentos

h) candidato(a)s estrangeiro(a)s deverão apresentar os documentos exigidos pela legislação específica e comprovar conhecimento de língua portuguesa, mediante a apresentação de cópia do Certificado de Proficiência em Língua Portuguesa para Estrangeiros-Celpe-Bras (nível intermediário). **O Certificado de Proficiência em Língua Portuguesa poderá ser encaminhado posteriormente, até 12 meses após o ingresso.**

Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

Belo Horizonte, 03 de outubro de 2022.

Profa. Dra. Verônica Ortiz Alvarenga - Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciência de Alimentos

Publicado em <https://www.classificados.em.com.br/anuncio/353193412>